Основным источником получения информации о событиях в стране и мире для 88% россиян остается телевидение. Согласно соцопросу на втором месте — друзья и родные (24%), на третьем — интернет-издания (21%). Газеты — на четвертом месте (20%).

Благовещенский мост встанет на ремонт

В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ ПЕРЕПРАВА ПОМЕНЯЕТ АСФАЛЬТОВОЕ ПОКРЫТИЕ



Асфальт на мосту стерся до такой степени, что сквозь истончившийся слой уже просвечивает металл.

До конца года на Благовещенском мосту проведут выборочный ремонт асфальтового покрытия, а в следующем дорожное полотно будут менять полностью.

ПЯТЬ ЛЕТ НАЗАД Благовещенский прошел капитальный ремонт, который продолжался два года и обошелся городу в 3 млрд. 977 млн. рублей. Новое дорожное покрытие на переправе делали совместно с финскими специалистами. Применяли современную технологию литого асфальта, которая должна обеспечивать повышенную износостойкость и надежную гидроизоляцию. Но, по рассказам очевидцев, за прошедшие пять лет асфальт на мосту стерся до такой степени, что сейчас сквозь истончившийся слой уже просвечивает металл. В итоге самые страшные дыры решено залатать этим летом, а в следу-

ющем году — полностью заменить асфальтовое покрытие. Переправа уже включена в адресную программу ремонта на 2014 год.

Специалисты-дорожники считают, что причиной такого короткого срока службы полотна, уложенного по европейской технологии, могло стать российское качество работ.

— Достаточно лишь немного нарушить принципы укладки, и срок службы покрытия сократится, — уверен доктор технических наук, заведующий кафедрой «Автомобильные дороги» СПбГАСУ Борис Карпов.

Но в городском комитете по разви-

тию транспортной инфраструктуры (КРТИ) считают, что проблема не в качестве работ.

— Может показаться, что дорожное полотно износилось слишком быстро. Но на самом деле это не так, гарантийный срок службы асфальтового покрытия составляет пять лет, и на Благовещенском мосту оно этот срок выдержало, — сообщила «Вечёрке» пресс-секретарь комитета по развитию транспортной инфраструктуры Юлия Головина.

По ее словам, сейчас рассматривается возможность даже уменьшить срок гарантии. Причина в том, что в городе стало намного больше машин, чем в те времена, когда в последний раз этот гарантийный срок определяли.

Оксана ЕРМОШИНА Фото Михаила ТЕЛЕХОВА КРИМИНАЛ

Петербургский бомбист был отличником интересовался Брейвиком

ПОДРОБНОСТИ ДЕЛА О ВЗРЫВЕ НА СТРЕМЯННОЙ

КАК СООБЩАЮТ полицейские, молодым человеком, который пострадал 3 июля при взрыве в одном из дворов в центре города, является 18-летний Александр Бычков — студент Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения.

Молодой человек был госпитализирован с места ЧП с оторванными фалангами двух пальцев на одной руке и ранением брюшной полости. Практически сразу пострадавший сознался, что он сам собрал взрывное устройство. По его словам, он рассчитывал взорвать самодельную петарду ради развлечения, но устройство оказалось намного мощнее, чем он предполагал.

Во время обыска в квартире Бычкова сотрудники правоохранительных органов обнаружили селитру, электролит, бутылку с 50 граммами серы от спичек (все изъятое было направлено в экспертно-криминалистический центр ГУ МВД РФ). А в компьютере студента полицейские нашли информацию о взрывчатке, а также материалы, посвященные норвежскому террористу Андерсу Брейвику.

Насколько серьезным был интерес петербургского студента к Брейвику — сказать трудно. Также оперативники считают, что Александр Бычков не принадлежит ни к каким праворадикальным группировкам. Хотя придерживается правых взглядов.

Знакомые и сокурсники говорят о Бычкове как о тихом и скрытном парне. В школе он был отличником. В вузе также учится без проблем. Против студента пока возбуждено уголовное дело за незаконное хранение и ношение взрывчатых веществ. Ему грозит до 4 лет лишения свободы.

Александр КРИЦЫН



ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

		-		
Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	785,05 руб.	743,46 руб.	399,65 руб.	385,19 руб.
ПОЛПИСКА В РЕЛАКЦИИ				

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

 Редакция газеты
 720 руб.
 681 руб.
 369 руб.
 354 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 июля по 31 августа 2013 года проводится ДОСРОЧНАЯ подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2014 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваями №2 и №6 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».